

### NATJEČAJ

za popunu upražnjenog sistematiziranog radnog mjesta:

1. doktoranda na radnom mjestu I. vrste - u znanstvenom području Biotehničke znanosti, znanstveno polje poljoprivreda, znanstvena grana Fitomedicina na projektu **HR.3.2.01-0071**, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu - 2 izvršitelja;
2. postdoktoranda na radnom mjestu I. vrste - u znanstvenom području Biotehničke znanosti, znanstveno polje poljoprivreda, znanstvena grana Fitomedicina na projektu **HR.3.2.01-0071**, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu - 1 izvršitelj;
3. postdoktoranda na radnom mjestu I. vrste - u znanstvenom području Biotehničke znanosti, znanstveno polje poljoprivreda, na projektu **HR.3.2.01-0131**, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu - 3 izvršitelja;
4. administrativni koordinator projekta za administrativnu koordinaciju projekta, na određeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu (20 sati tjedno) - 1 izvršitelj;
5. radno mjesto I. vrste – stručni suradnik, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu na Zavodu za poljoprivredne melioracije – 1 izvršitelj;
6. radno mjesto III. vrste – administrativni referent, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu – 1 izvršitelj.

Pristupnici pod točkom 1. trebaju ispunjavati uvjete: završen dodiplomski ili diplomski sveučilišni studij iz područja poljoprivrede, upisan poslijediplomski doktorski studij iz područja poljoprivrede, vozačka dozvola B kategorije, aktivno znanje engleskog jezika u govoru i pismu. Prednost imaju kandidati koji posjeduju istraživačko iskustvo i objavljene radove iz područja poljoprivredne entomologije i fitofarmacije.

Pristupnici pod točkom 2. trebaju ispunjavati uvjete: završen dodiplomski ili diplomski sveučilišni studij iz područja poljoprivrede i stečen doktorat u području biotehničkih znanosti, polje poljoprivrede, aktivno znanje engleskog jezika u govoru i pismu. Prednost imaju kandidati koji posjeduju istraživačko iskustvo i objavljene radove iz područja poljoprivredne entomologije i fitofarmacije.

Pristupnici pod točkom 3. trebaju ispunjavati uvjete: završen dodiplomski ili diplomski sveučilišni studij iz područja poljoprivrede i stečen doktorat u području biotehničkih znanosti, polje poljoprivrede, aktivno znanje engleskog jezika u govoru i pismu.

Pristupnici pod točkom 4. trebaju ispunjavati uvjete: Bs/Ms – ekonomske ili informatičke struke, vozačka dozvola B kategorije, odlično poznavanje rada na računalu, znanje engleskog jezika u govoru i pismu, poznavanje osnova analitičkog i financijskog knjigovodstva. Prednost imaju kandidati s iskustvom rada i administriranja međunarodnih i domaćih projekata.

Pristupnici pod točkom 5. trebaju ispunjavati uvjete: završen dodiplomski ili diplomski sveučilišni studij biotehničkog, prirodnog ili društvenog područja, radno iskustvo od jedne godine, znanje rada na osobnom računalu.

Pristupnici pod točkom 6. trebaju ispunjavati uvjete: SSS prirodnog ili društvenog smjera, položen stručni ispit za djelatnika u pismohranama za zaštitu i obradu arhivskog i registraturnog gradiva, jedna godina radnog iskustva, znanje rada na osobnom računalu.

Prijave sa životopisom, preslikom diplome, uvjerenje da protiv pristupnika nije pokrenut istražni ili kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci), elektronski ispis radnog staža s HZMO te dokaze o ispunjavanju uvjeta, pristupnici moraju dostaviti na adresu Fakulteta u roku 8 (osam) dana od dana objave natječaja u Narodnim novinama s naznakom „Za natječaj“.

Na natječaj se pod ravnopravnim uvjetima imaju pravo javiti osobe oba spola.

Pristupnik (m/ž) koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale pristupnike samo pod jednakim uvjetima. Da bi pristupnik ostvario to pravo dužan je u prijavi priložiti svu potrebnu dokumentaciju propisanu zakonom kojom to potvrđuje, kao i rješenje o priznatom statusu, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz kojeg proizlazi navedeno pravo te dokaz da je nezaposlen.

Nepotpune i nepravovremene prijave na natječaj neće biti razmatrane.

Pristupnici na natječaj će o rezultatima izbora biti obaviješteni u roku od 15 dana od donošenja odluke o izboru na internetskoj stranici fakulteta [www.agr.unizg.hr](http://www.agr.unizg.hr).